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Презентацията  има за цел да допринесе за по-доброто разбиране на правилата на ЕС относно 

продуктите и за по-еднаквото и съгласувано прилагане на тези правила в различните сектори 

на индустрията, както и в целия единен пазар. 

Тя е насочена към  всички икономически оператори (производители, упълномощени 

представители, вносители, дистрибутори), които трябва да бъдат информирани за 

разпоредбите, предназначени да осигурят свободното движение на стоки, както и високо ниво 

на защита в целия ЕС.  

Принципът на свободното движение на стоки е ключов компонент при създаването и 

развитието на вътрешния пазар. Регулаторните бариери за повече от 80 % от промишлените 

продукти са премахнати чрез приемането на общи европейски правила, които създават 

устойчиво функциониращ пазар с над 500 милиона потребители.  

Развитието на законодателните техники на ЕС в тази област е постепенно, като проблемите се 

разрешават един след друг, а понякога и успоредно. Негов последен етап е приемането на 

Новата Законодателна Рамка:  

 съществени или други законови изисквания; 

 продуктови стандарти, норми; 

 правила относно компетентността на органите за оценяване на съответствието; 

 политика за акредитацията; 

 стандарти за управление на качеството; 

 процедури за оценяване на съответствието;  

 маркировка „CE“; 

 политика за надзор на пазара, включително контрол върху продуктите от трети 

държави.  

Всички потребители, когато си купуват продукт, искат да са сигурни, че той е безопасен и 

отговаря на всички правни (регулаторни) изисквания.  

Въвеждането в експлоатация се състои в момента на първата употреба на продукта в рамките 

на Съюза от страна на крайния ползвател за целите, за които продуктът е предназначен.  

Когато продуктът е въведен в експлоатация от работодател, за да се използва от негови 

служители, като краен ползвател се разглежда работодателят. 

Икономическите оператори и работодателите, които са осъзнали и спазват устойчиво 

правилата за качество и безопасност на продуктите, осигуряват безопасността и минимизирът 

риска от аварии! 

Като трета независима страна, дейността на Център за изпитване и европейска сертификация 

(ЦИЕС), обособена в 9 направления,  е в полза на икономическите оператори и работодатели.  

 

 



 


